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«Η Ευρωπαϊκή 
Ένωση δεν θα 
δεχθεί ποτέ λύση 
δύο κρατών για 
την Κύπρο»

Υπουργός Γεωργίας Κύπρου: Το στοίχημα είναι μέσα από 
την καταστροφή, να δούμε τους ανθρώπους όρθιους

Την πάγια θέση της ΕΕ ότι δεν θα δε-
χθεί ποτέ λύση δύο κρατών για την Κύ-
προ, επανέλαβε η Πρόεδρος της Ευρω-
παϊκής Επιτροπής Ούρσουλα φον ντερ 
Λάιεν κατά τη διάρκεια συνέντευξης 
Τύπου, που παραχώρησε στο Ευρω-
παϊκό Κοινοβούλιο στο Στρασβούργο, 
με αφορμή την έναρξη της Σλοβενικής 
Προεδρίας της ΕΕ. Ερωτηθείσα για 
την επικείμενη επίσκεψη του Τούρκου 
Προέδρου Ερντογάν στα κατεχόμενα, 
η Πρόεδρος της Επιτροπής είπε ότι 
έχει μιλήσει προσφάτως τηλεφωνικά 
με τον Τούρκο Πρόεδρο και του μετέ-
φερε ένα πολύ ξεκάθαρο μήνυμα για 
την επίσκεψη αυτή. «Του μετέφερα ότι 
είμαστε πολύ ευαίσθητοι σε αυτό το 
θέμα, ότι θα παρακολουθούμε την εξέ-
λιξη αυτής της επίσκεψης και ότι είναι 
απόλυτα σαφές ότι η ΕΕ δεν πρόκειται 
ποτέ να δεχθεί οτιδήποτε παραπέμπει 
στην πρόταση για λύση δύο κρατών», 
είπε η Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν και 
υπογράμμισε ότι ο Τούρκος Πρόεδρος 
γνωρίζει πολύ καλά τη θέση και τη στά-
ση της ΕΕ σε αυτό το ζήτημα.

Τ
ο στοίχημα μας είναι να δού-
με το μαύρο να ξαναγίνεται 
πράσινο, να δούμε τους αν-
θρώπους που έχασαν το βιός 

τους, τις καλλιέργειες τους να στέκο-
νται όρθιοι και να επαναδραστηριο-
ποιούνται στον αγροτικό τομέα, είπε 
την Τρίτη ο Υπουργός Γεωργίας Κώ-
στας Καδής, σε επιτόπια επίσκεψη 
του στις πληγείσες από την πυρκαγιά 
κοινότητες.
Ο κ. Καδής επισκέφθηκε τις κοινότη-
τες Βαβατσινιάς, Αγίων Βαβατσινιάς, 
Οράς, Οδού, Μελίνης, Επταγώνιας, 
Ακαπνού, Συκόπετρας, Διερώνας 
και Αρακαπά, συνοδευόμενος από 
υπηρεσιακούς παράγοντες και εκ-
προσώπους αγροτικών οργανώσεων. 
Παρακάθησε μαζί με τον Υπουργό 
Εσωτερικών Νίκο Νουρή σε περι-
φερειακή σύσκεψη με εκπροσώπους 
των πληγέντων από την πυρκαγιά πε-
ριοχών.
Σε δηλώσεις του μετά την σύσκεψη, 
ο κ. Καδής, είπε ότι τα συναισθήματα 
από την επίσκεψη του στις πληγείσες 
περιοχές, δεν μπορούν να περιγρα-
φούν, είναι μια καταθλιπτική, μια 
αποκαρδιωτική εικόνα.
Το στοίχημα μας, είπε, είναι να δούμε 

το μαύρο να ξαναγίνεται πράσινο, να 
δούμε τους ανθρώπους που έχασαν 
το βιός τους, τις καλλιέργειες τους να 
στέκονται όρθιοι και να επαναδραστη-
ριοποιούνται στον αγροτικό τομέα.
Ιδιαίτερα η περιοχή, την οποία επι-
σκεφθήκαμε, σημείωσε, έχει νέους 
ανθρώπους, νέους αγρότες, γεωρ-
γούς, οι οποίοι με πολύ μεράκι δου-
λεύουν την γη τους και έχουν κατα-
φέρει να παράγουν προϊόντα των 
οποίων η φήμη έχει ξεπεράσει την 
Κύπρο.
Άρα, ανέφερε, για εμάς είναι στοίχη-
μα αυτοί οι άνθρωποι να μείνουν όρ-
θιοι και να επαναδραστηριοποιηθούν 
παραμένοντας βιώσιμοι στον αγροτι-
κό τομέα.
Είδαμε, είπε ο κ. Καδής, τις ιδιαιτε-
ρότητες της κάθε κοινότητας, είδαμε 
και κουβεντιάσαμε τους αγρότες, οι 
οποίοι έχουν υποστεί ζημιές και έχου-
με ξεκάθαρα πλέον στο μυαλό μας, το 
πώς θα προχωρήσουμε για να στηρί-
ξουμε τους ανθρώπους αυτούς.
«Είναι τρεις οι κατευθύνσεις που θα 
κινηθεί η κυβέρνηση, για τους επαγ-
γελματίες αγρότες, οι οποίοι έχουν 
ανάγκη κάποια άμεση στήριξη για να 
διορθώσουν λάστιχα, για να καλύ-

ψουν κάποιες απώλειες εισοδημάτων 
που θα είχαν από τις καλλιέργειες 
τους αν δεν ήταν αυτή η πυρκαγιά», 
ανέφερε.
Η εισήγηση μας, πρόσθεσε, «θα είναι 
να δοθεί μια εφάπαξ χορηγία άμεσα 
χωρίς πολλές γραφειοκρατικές διαδι-
κασίες και χωρίς καθυστέρηση ακρι-
βώς για να πάρουν μια ανακούφιση, 
να σταθούν στα πόδια τους».
Στην συνέχεια, είπε ο κ. Καδής, «δεύ-
τερη κατεύθυνση είναι ένα σχέδιο, το 
οποίο είναι θεσμοθετημένο, αφορά 
ζημιές από πυρκαγιά». Θα βγει αύριο, 
ανακοίνωση από το Τμήμα Γεωργίας 
με την οποία θα καλούνται οι αγρότες 
να καταγράψουν τις ζημιές τους, να 
γίνει η εκτίμηση και ακολούθως να 
προχωρήσουν οι διαδικασίες αποζη-
μίωσης», πρόσθεσε.
Πέραν αυτών, είπε ο Υπουργός Γε-
ωργίας, «η τρίτη κατεύθυνση είναι 
κάποια θέματα υποδομών που επη-
ρεάζουν τον αγροτικό τομέα, όπως οι 
υποδομές αρδευτικών τμημάτων να 
διορθωθούν κι αυτές το συντομότερο 
δυνατό για να υπάρχει απρόσκοπτη 
παροχή, του σημαντικότερου θα έλε-
γα για την γεωργία πόρου, που είναι 
το νερό».
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"ÑÁÄÉÏ - ÃÅÖÕÑÁ" 
Οι καλύτερες εκποµπές από τους πλέον γνωστούς 

ραδιοφωνικούς σταθµούς της Ελλάδας 
µεταδίδονται νύχτα. 

Εµείς τις ξεχωρίζουµε τις µαγνητοφωνούµε
τις προγραµµατίζουµε και τις απολαµβάνετε την 

εποµένη σε συγκεκριµένες ώρες.
ΕéêïóéôåôñÜùñï πρόγραµµα µε ότι συµβαίνει στην

πατρίδα 
Το πρόγραµµα του σταθµού ακούγεται σ’ όλο τον 

κόσµο µέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: 
www.platpub.com/
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3/98 Market  Street Condell Park NSW 2200 

Tel.:  97073408, Mobile: 0416066138
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Διαθέτουµε επίσης
και ειδική συσκευή

για το αυτοκίνητό σας
και µπορείτε να ακούτε όλους

 αυτούς τους σταθµούς
από το ραδιόφωνο 

του αυτοκινήτου σας.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο µας εργάζεται µε συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστηµένους πελάτες µας.
Σας εξυπηρετούµε όλη την ηµέρα, όλη την εβδοµάδα, σε όλη την µητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.
Η 25ετής πείρα µας στο χώρο, µας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουµε για τους πελάτες µας τις καλύτερες 

λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι 
ασφαλής και οικονοµικά συµφέρουσα.  
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